Вариант 1.

1. Вычисли:
250 – 30 =


64 – 3 =

400 – 100 =


70 – 6 =

340 + 20 =


54 + 5 =

600 + 200 =


78 + 2 =

0 + 300 =
 

0 – 58 =

2. Реши уравнение:

341075 – Х = 109886

3. Реши выражение:

29305 – (4016 + 15987)=

4. Сравни  числа:

145269  и  1452690

560032  и   560132

348043  и   134804

567340  и   567347

5.  Реши задачу:

У Коли было несколько марок. После того как папа подарил ему 7 марок, а мама 8 марок, у Коли стало 22 марки. Сколько марок было у Коли?

6. * У Кати 4 игрушки, а у Тамары 8 игрушек. Тамара дала поиграть несколько игрушек Кате. После этого у девочек стало игрушек поровну. Сколько игрушек дала Тамара Кате?

Вариант 2.

1. Вычисли:
340 – 20 =


56 – 4 =

700 – 400 =


40 – 7 =

250 + 30 =


64 + 3 =

400 + 100 =


46 + 4 =

0 + 700 =


0 – 67 =

2. Реши уравнение:

Х – 75085 = 126636

3. Реши выражение:

29305 + (43016 – 19487)=

4. Сравни  числа:

1753410  и  175341

470985   и   470685

357901   и   535790

780345   и   780349

5.  Реши задачу:

У Юли было несколько открыток. 8 открыток она подарила Наташе, а 5 открыток она подарила Кате. После этого у нее осталось 9 открыток. Сколько открыток было у Юли?

6. * На верхней полке 12 книг, а на нижней – 6 книг. Сколько книг нужно переставить с верхней полки на нижнюю, чтобы книг на обеих полках стало поровну.

